                           Список 
заявленных китайских компаний на форуме в Хайнане с 29-30 октября 2014
1. CNPC
CNPC является комплексной международной энергетической компанией, занимающей лидирующее положение в мире. CNPC в более 30 странах мира ведет нефтегазовые инвестиционные операции, в 63 странах занимается оказанием услуг по инженерно-технической работе в нефтегазовых объектах. В 2012 году CNPC поставила обществу 110.33 млн. тонн сырой нефти и 79.86 млрд. куб. метров природного газа, переработала 147 млн. тонн сырой нефти.

Крупнейший производитель и поставщик нефти и газа в Китае. 

CNPC занимает 4-ое место среди 50 крупнейших нефтяных компаний мира. 

CNPC занимает 6-ое место по данным рейтинга 500 крупнейших мировых компаний за 2012 года. CNPC является одним из главных поставщиков и подрядчиков в нефтегазовой промышленности мира.
2. SINOPEC

 Китайская нефтяная и химическая корпорация (China Petroleum & Chemical Corporation) — китайская интегрированная энергетическая и химическая компания. Крупнейшая компания КНР, акции которой обращаются на бирже, Вторая по объемам добычи нефтегазовая компания страны (после PetroChina).

Компания занимает 3 место в Fortune Global 500[2] (2014 год], в 2013 году — 4 место, в 2012 году — 5 место.

Основные виды деятельности -разведка и разработка нефтяных и газовых месторождений, продажа нефти и природного газа. Переработка нефти, продажа нефтепродуктов, производство и продажа нефтехимической продукции.
3. China Minmetals Corporation
Это международная горно-металлургическая корпорация, которая предоставляет свои услуги по всему миру.

Штаб-квартира компании находится в Пекине, Китай. Minmetals была основана в 1950 году, и уже давно играет существенную роль на рынке как крупный импортер и экспортер металлов и минеральных ресурсов в Китае.

На рубеже столетий группа произвела стратегическую трансформацию от традиционного государственного предприятия с плановой экономикой к современному независимо-управляемому конкурентоспособному предприятию. Из простого экспортера и импортера компания превратилась в группу имеющую собственные металлургические и минеральные ресурсы, обслуживающие всю производственную цепочку. Из специализированной компании, которая занимается эксплуатацией продукции, Minmetals превратилась в интегрированную группу, которая занимается как промышленностью, так и финансами.

В период с 2011 по 2014 годы, Minmetals, также закрыла несколько сделок по слияниям и поглощениям как на локальном рынке, так и на международном.

В настоящее время компания имеет шесть бизнес-центров, в том числе центр цветных металлов, железной руды и стали, центр добычи черных металлов, финансовый центр, центр недвижимости, а также науки и техники.
4. Industrial and Commercial Bank of China (ICBC)

Промышленный и коммерческий банк Китая — крупнейший китайский коммерческий банк. Входит в «Большую четвёрку» крупнейших государственных банков Китая (наряду с Bank of China, Agricultural Bank of China и China Construction Bank).Создан в 1984 году.

В 2014 году банк второй год подряд возглавляет рейтинг крупнейших публичных компаний Global 2000, ежегодно публикуемый Forbes (май 2014). По версии крупнейших компаний мира от Bloomberg (по рыночной капитализации), ICBC занимает пятое место (янв. 2014).
5. China Railway Construction Corporation Limited
Вторая крупнейшая государственная железнодорожная строительная компания (скоростные магистрали) в Китайской Народной Республике, после China Railway Engineering Corporation. Занимает 105 место в списке Fortune Global 500 2011 года. Штаб-квартира компании располагается в Пекине. Компания занимается строительством железнодорожной инфраструктуры, тоннелей, мостов, скоростных шоссе, аэропортов, портов и др.

6. BANK OF CHINA

Банк был основан в 1912 году путём преобразования банка Ta Ching Government Bank, и является старейшим банком Китая. В 1949 году банк стал специализироваться на международном обслуживании интересов правительства Китая. Постепенно банк развивал свой бизнес, основывая филиалы в разных странах мира. Bank of China входит в число 20 крупнейших банков мира, чья зарубежная филиальная сеть насчитывает свыше 500 отделений более чем в 20 странах.
В настоящий момент Bank of China является коммерческим банком, входит в пятёрку крупнейших государственных банков страны и по активам занимает второе место после Industrial & Commercial Bank of China. Также банк входит в двадцатку крупнейших банков мира. Имеет более 13 тыс., отделений в Китае и 550 представительств в 25 других странах.

Основной бизнес — корпоративное и розничное кредитование; также занимается инвестиционным банкингом, страхованием и обслуживанием пластиковых карт.

Bank of China располагает собственным капиталом почти в 40 млрд долл. По итогам первого полугодия 2007 года Bank of China увеличил размер чистой прибыли на 52 %, до 29,54 млрд юаней.
С 1993 года, Bank of China имеет Москве дочерний банк — АКБ «БАНК КИТАЯ (ЭЛОС)». Это один из первых дочерних банков, открытых иностранным банком на территории России.

7. Aluminum Corporation of China
Единственная и крупнейшая алюминиевая компания Китайской Народной Республики. Является вторым крупнейшим производителем глинозёма и третьим крупнейшим производителем первичного алюминия. Выручка компании в 2009 году составила 70,268 млрд. китайских юаней, снизившись на 4,643 млрд. юаней или 8,42 % по сравнению с 2008 годом. Несмотря на существенный рост цен на алюминий в 2009 году, среднегодовые цены на него были ниже, чем в 2008 году, что отразилось на общей выручке компании. По состоянию на 31 марта 2010 года число сотрудников компании составило 107 831 человек.
8. Haier Group

Китайская компания, производящая бытовую технику. Создана в 1984 году. За годы работы компания значительно расширила ассортимент продукции и на сегодняшний день является крупнейшим производителем высокотехнологичной техники, представляя 96 модельных рядов и 15 000 моделей продукции: LCD-телевизоры, плазменные панели, DVD-плееры, мобильные телефоны, ноутбуки, стиральные машины, посудомоечные машины, холодильники, микроволновые печи, кондиционеры и др.

9. ZTE
Китайская компания, второй по величине производитель телекоммуникационного оборудования и мобильных телефонов в Китае (на 2011 год). Штаб-квартира находится в городе Шэньчжэнь. Основана в 1985 г. Компания разрабатывает и производит телекоммуникационное оборудование для PSTN сетей, сетей мобильной связи, оптических сетей, сетей передачи данных, интеллектуальных сетей (IN) и сетей следующего поколения (NGN). В компании работают более 85 тыс. сотрудников.
По результатам 2010 года на рынке мобильных телефонов по версии IDC компания заняла 4 место среди крупнейших производителей (в штучном выражении).
10. Weichai Power

Одно из ведущих промышленных предприятий в мире и первое предприятие в списке гонконгских производителей двигателей, которое исследует, изготовляет и продает двигатели внутреннего сгорания. Диапазон мощностей от 100 до 2206 кВт, экологические стандарты Euro 2 -  Еuro 4, для автомобильной техники и Stage I – Stage IIIA для строительной и сельскохозяйственной техники. Область применения двигателей – это грузовые автомобили, автобусы, комбайны, трактора, строительная техника, электростанции, судовые двигатели.  Компания представлена сервисом в 24 странах в мире, продукция продается в более чем в 60 странах.  

Уже много лет “WEICHAI  POWER” посвящает все свои силы обеспечению российского  рынка и рынка стран СНГ соответствующей продукцией,  создаёт быстродействующую систему обслуживания, на данный момент уже отлажена совершенная система сбыта и послепродажного обслуживания в России и СНГ.  На территории России  имеется 19 станций технического обслуживания. На территории СНГ имеется 28 станций технического обслуживания. К концу 2014г. количество фирменных сервисных станций планируется довести до 32.

11. Great Wall Motor Company

Крупная частная автомобилестроительная компания в Китае. В состав холдинга входят четыре предприятия по выпуску автомобилей и 20 дочерних компаний, выпускающих автомобильные компоненты. Общее число работников — более 10 000 человек. С 1998 Great Wall занимает первое место по объёмам продаж пикапов в Китае. Концерн входит в число 500 крупнейших предприятий Китая. Компания GWM начала поставлять свою продукцию в Европу в сентябре 2006 г. В Италии и Испании начались продажи пикапов Wingle и внедорожников Hover. В мае 2007 начат экспорт автомобилей в Румынию (три модели — Wingle, Hover и лимузин Hover Pi), в октябре 2007 года — в Молдову.

GWM поставляет свою продукцию примерно в 60 стран (из стран СНГ — в Россию, Украину, Казахстан, Белоруссию и Молдову). На экспорт отправляется около 30 % произведённых автомобилей.

12. BYD Auto

Производитель автомобилей, расположенный в Шэньчжэне (Китай). BYD Auto является дочерней компанией фирмы BYD Company Ltd, которая впервые объявила о себе в 1995 году. Автокомпания BYD пропагандирует модель развития «Самостоятельная разработка, собственная марка, самостоятельное развитие», считая своей целью «Изготовление качественных автомобилей мирового уровня», а целью индустрии «Создание национальной автомобильной марки мирового класса», и обещая возродить национальную автомобильную промышленность. В настоящее время фирма BYD имеет четыре производственные базы в г. Шэньчжэнь, Сиане, Шанхае и Пекине и добилась лидерства международного уровня в областях изготовления готовых автомобилей, разработок прессформ, разработок моделей автомобилей, постепенно совершествуя более усовершенствованную производственную структуру.
13. Sany Heavy Industry
Это международная компания, занимающаяся производством строительной техники и предлагающая широкий ассортимент оборудования для работы с бетоном, экскаваторов, гусеничных кранов, самоходных кранов, машин для забивки свай, дорожно-строительной техники, портовых машин и ветровых турбин.

История Sany Group началась в 1989 г., с небольшого завода сварочных материалов. Ее основали Лян Венген, Тан Ксикуо, Мао Сонгву и Юан Чинхуа. Теперь компания превратилась в глобальную корпорацию с пятью индустриальными парками в Китае, четыре исследовательскими и производственными базами в Америке, Германии, Индии и Бразилии. 1 июля британская газета Financial Times выпустила список 500 компаний с самой высокой рыночной капитализацией в мире за 2011 г. (FT Global 500). Компания Sany Heavy Industry (код: 600031) впервые попала в список FT Global 500 и заняла 431 место. Рыночная капитализация компании составила 21,584 млрд долларов США. Sany оказалась в этом списке первой из китайских производителей строительных машин. На данный момент в Sany работает около 40 000 человек более чем в 150 странах.

14. Foton auto
Автомобилестроительная компания «Foton»  основана в 1996 году.

Штаб-квартира располагается в районе Чанпин в Пекине.

Форма собственности: государственная холдинговая компания. 

С 1998 года компания зарегистрирована на Шанхайской фондовой бирже.

Бренд «Foton» занимает 34 строчку рейтинга компаний и входит в тройку наиболее значимых автомобильных брэндов в Китае. Стоимость бренда оценивается в 39 млрд. юаней. 

C 2003 года компания является лидером среди производителей автомобилей в Китае.

В 2005 году Автомобильная компания «Foton» удостоена названия «Лучший бренд среди китайского коммерческого транспортного средства»

В 2008 году открыто совместное предприятие «Foton - Cummins Engine Co., Ltd»  по производству двигателей Cummins серии ISF 2,8л и 3,8л.

С 2009 года – является крупнейшим производителем коммерческого транспорта в мире.

В 2011 году продажи «Foton» достигли  647 000 единиц техники.

В 2012 году образовано совместное предприятие «Foton - Daimler»

15. Tsingtao Brewery Company
Пивоварня «Циндао»-крупнейшая пивоваренная компания Китая. Основана в 1903 германскими поселенцами и занимает сейчас 15 % внутреннего рынка страны. Пиво производится в Циндао, Шаньдун (и с недавних пор — на других пивоварнях, принадлежащих компании), но название пива использует старую транслитерацию Французского института Дальнего Востока. Современный логотип имеет изображение Чжань Цяо — известного пирса на южном берегу Циндао.

16. Huawei Technologies
Одна из крупнейших китайских компаний в сфере телекоммуникаций. Основана в 1987 году бывшим членом Народно-освободительной армии Китая Жэнь Чжэнфэем.
Решения и продукция Huawei включают:

-оборудование беспроводных сетей (LTE/HSDPA/W-CDMA/EDGE/GPRS/GSM, CDMA2000 1xEV-DO/CDMA2000 1X, TD-SCDMA);
-оборудование базовой сети (IMS, Mobile Softswitch, NGN);
-сетевые устройства (FTTx, xDSL, оптические устройства, маршрутизаторы, сетевые коммутаторы);
-приложения и аппаратное обеспечение (IN, услуги мобильной передачи данных, BOSS)

терминалы (UMTS/CDMA);
В 2001 году совместно с Московским Техническим Университетом Связи и Информатики (МТУСИ) был создан Учебный центр Huawei в Москве, в котором проводится обучение по основным видам продукции.

Основные российские партнёры компании: Центртелеком, группы АФК Система, МегаФон, предприятия Связьинвест, Ростелеком, ТрансТелеКом, Вымпелком.

17. China National Offshore Oil Corporation
Китайская национальная шельфовая нефтяная корпорация, по эксплуатации морских нефтяных ресурсов — третья по величине национальная нефтяная компания Китая, после CNPC и Sinopec. Занимается добычей, переработкой и сбытом нефти и природного газа в шельфовой части Китая. Является государственной компанией, так как 70 % акций принадлежат Правительству КНР. Также ценные бумаги CNOOC торгуются на фондовых биржах Гонконга и Нью-Йорка.

На данный момент корпорация является монополистом в области шельфовой добычи нефти и природного газа, а также их переработки.

CNOOC имеет планы по экспансии своего глобального присутствия, чтобы войти в число главных энергетических компаний в мире. В частности, в марте 2010 года было объявлено о приобретении 50 % Аргентинского нефтегазового производителя Bridas Corporation приблизительно за $ 3,1 млрд. Кроме того, CNOOC владеет энергетическими активами в Австралии, Индонезии, Кении, Нигерии и Экваториальной Гвинее.
18. China Machinery Engineering Corporation

is a construction and engineering company, forming one part of the China National Machinery Industry Corporation (Sinomach) group of companies. A specialization of CMEC is construction of power projects in generation, transmission, and distribution.
The company is present in Turkey with representative offices in Istanbul and Ankara. CMEC has operated in Turkey since the mid-1980s and operations in the country accounted for 5% of global revenue by 2013. The total value of projects in Turkey amounted to 3 billion US dollars as reported in mid-2013 by the company with another 1 billion US dollars in project revenue set to be added to the total by the end of 2013. The work it takes on in Turkey includes the construction of a 600 MW supercritical thermal power plant, a project signed in 2007. Moving into investment, the company announced in 2013 the creation of an investment fund, based on its own equity capital and lines of credit from Chinese financial institutions, for power projects in Turkey.
It signed a deal with Argentina in 2010 to rehabilitate the Belgrano Cargas freight line, a railway that crossed the central and northern parts of the country. In 2013, financing was announced for the project with a loan of 2.47 billion US dollars from China Development Bank to finance the bulk of costs.
19. Hafei 

Китайская автомобильная компания Hafei была образована в 1994 году и является дочерним предприятием Харбинской Авиационной корпорации. Специализируется фирма Hafei Motor на выпуске малолитражных машин и минивэнов. К 2006 году Хафей выпустила 1430000 различных моделей автомобилей и 2.72 миллиона двигателей для них. Компания располагает двумя сборочными линиями, имеются сварочные цеха и мощности по окраске кузовов. В настоящее время фирма Hafei Motor может производить в год 400000 машин и 550 тысяч автомобильных двигателей. Автомобили с маркой Hafei можно встретить на дорогах в сорока странах земного шара. 

Количество занятых в компании работников достигает 11000, производственные мощности Hafei располагаются на площади около 1.5 миллиона квадратных метров. Специалисты компании Хафей успешно сотрудничают с фирмами из Италии, Японии, Англии и Австрии. Совместная работа компании Hafei с итальянским ателье Pininfarina позволила выпустить автомобили, сочетающие в себе европейский дизайн и китайскую специфику. Благодаря хорошей научно-исследовательской и конструкторской базе, фирма Hafei самостоятельно разработала четыре серии автомобилей. Двигатели, имеющие объем от 0.8 литров до 2.0 л, компания выпускает совместно с японской Mitsubishi.

20. Yuanda China
Китайская Yuanda Valve Группа Лтд расположен в глубине вокруг Пекина, Тяньцзиня и Бохай экономического центра, он основан в 1950-х годов, реструктуризации на базе бывшего механического завода министерства кластер Longyao. Это самый большой кластер производителя в Китае занимается исследованием и разработкой, производством и продажей среднего давления и низкого давления клапанов. 

Он расположен в Yincun города, Longyao провинции Хэбэй, есть пять филиалов в группе, уставный капитал 100 млн. юаней в юанях, а штаб-квартира занимает площадь 400000 квадратных метров, более 3000 сотрудников. 
21. Shanghai Zhenhua Heavy Industries Co., Ltd.

Компания котируется на Шанхайской фондовой бирже с акциями типа A и B с общими активами свыше 7 млрд. долларов США. Продукция компании поставляется в 83 страны. Занимаемая доля мирового рынка –75 %. Производственных баз общей площадью свыше 667 гектаров на морской линии протяженностью 10 км. Тяжёлая индустрия.
22. Yutong bus
Всемирно известная корпорация «Yutong Group Co., Ltd» начала свою деятельность в 1980-х годах, в китайском городе Чжэньчжоу. В 1963 году здесь работал завод по ремонту пассажирских автобусов, который спустя 20 лет был преобразован в компанию Zhengzhou Bus Works, занимавшуюся выпуском автобусов. Продажа автобусов Ютонг ведется в более чем 30 стран, Азии, Европы, Америки, в этих странах существует развитая дилерская сеть. Свою миссию компания видит в дальнейшем продвижении на мировой автомобильный рынок продукции, удовлетворяющей всем требованиям потребителей.

23. China Machinery Engineering Corporation
Основана в 1978 г. Она является подрядчиком наиболее мощных инженерных проектов и «экспортером» крупных заводов. Компания представлена в таких областях экономики, как энергетика, легкая промышленность, текстильная промышленность, продовольствие, строительная промышленность, коммуникационные системы, железная дорога, металлургия и горная промышленность. Она является членом China National Machinery industry Corporation.

24. China Shenhua Energy Company
Компания была основана в 1995 году. Крупнейший производитель угля в материковом Китае, вторая крупнейшая угольная компания на планете после Peabody Energy, крупнейший по капитализации производитель угля в мире, вторая в мире публичная компания по запасам угля (6 миллиардов тонн). Занимается добычей и продажей угля, а также производством и продажей электроэнергии в материковом Китае.

25. China Metallurgical Group Corporation

Имеет около 70 подразделений во всём мире. Занимается производством (в том числе металлургией), добычей природных ресурсов, строительством, девелопмент (под маркой MCC Real Estate) и т. п. Общая численность персонала — свыше 50 тыс. человек. в  2013 году компания занимается 302 место в the world's Fortune 500.

26. Lenovo Group
Компьютерная компания, на второй квартал 2014 года занимает первое место в пятёрке крупнейших мировых производителей персональных компьютеров. Зарегистрирована в Сингапуре. Штаб-квартира компании Lenovo расположена в Перчейзе (штат Нью-Йорк, США), а основные операционные офисы — в Пекине (КНР) и Рейли (США, штат Северная Каролина). Основные исследовательские центры компании расположены в Ямато (Япония), в Пекине, Шанхае и Шэньчжэне (КНР), а также в Рейли (штат Северная Каролина, США).
На 2014 год в коллективе компании более 46 000 сотрудников (с учетом совместных предприятий) ,более чем 60 стран. Компания обслуживает клиентов в более чем 160 странах мира.

27. Sinotrans

Крупнейший транспортная компания в Китае. В «Sinotrans» входят 137 компаний, занимающихся хранением груза, общей площадью 10 миллионов кв. метров, в собственности компании находятся 69 таможенных складов хранения, 59 контейнерных площадок, более 1200 единиц погрузочного оборудования, 77 железнодорожных веток, протяженностью 69 км, а также 20 действующих собственных и совместных портов с 56 причалами, площадью побережья 3,979 метров. «Sinotrans» имеет агентские договора с транспортно-экспедиционными компаниями, предоставляющими транспортные услуги по территории России, Казахстана, Центральной Азии.

28. Zoomlion Heavy Industry & Science

Представляет собой одну из самых крупных китайских компаний по исследованию и производству крупной техники для строительства. Кроме этого  является передовым экспортером строительной техники в 85 и более стран мира. Предприятие ZOOMLION специализируется на продажах и поставках такой спецтехники как бульдозеры, экскаваторы, грейдеры, погрузчики и многое другое.

29. ТВЕА

Является первым предприятием, главным предприятием по производству крупного оборудования КНР. Компания имеет технический центр государственного класса и рабочие станции, имеет право хозяйствования внешне-экономического и технического сотрудничества и строительную лицензию государственного проекта по внешней помощи. ТВЕА, также является первым предприятием, получившим звание «известная марка Китая», « известная продукция Китая» в отрасли производства крупного оборудования КНР. Одновременно, компания является крупнейшим предприятием в Китае по производству трансформаторов, кабелей и проводов, новых материалов-электронной фольги, изучения солнечной энергии.
30. Группа компаний «Хэбэйстрой»

Группа компаний «Хэбэйстрой» является лидером в строительной области провинции Хэбэй, компания была образована в 1952 году. Основная деятельность компании: геодезические исследования, проектирование, возведение и монтаж зданий, дорог, мостов, общественных объектов, внутренняя отделка и пр. инженерно-строительные работы, компания также занимается инвестированием и недвижимостью. Строительные площади больше 3 миллиона квадратных метров в год. ГК «Хэбэйстрой» является единственной компанией, которая в течение 7-и лет подряд получал награду «Лубань» - высшая строительная награда в Китае. В настоящее время в компании работают специалисты высокого класса, профессиональные управленцы и менеджеры, а также большое количество технического персонала. ГК «Хэбэйстрой» постоянно ищет возможности для международного развития и сотрудничества.

31. Chery Automobile
Китайская автомобилестроительная компания. Основана в 1997 году. Акционерами компании стало несколько государственных компаний и холдингов провинции Аньхой, а также мелкие инвесторы. В 2001 году Chery начала поставлять свои автомобили в Сирию, и стала первым китайским автоэкспортёром.

В России сборка автомобилей Chery началась в 2006 году на Калининградском «Автоторе». Продажи автомобилей Chery начались в России в ноябре 2005 года. В 2010 году компания продала в России 8909 автомобилей.
32. FUYAO GLASS INDUSTRY GROUP

Производитель с мировым именем, который десятилетиями определяет многие передовые идеи развития, высокое качество, лидерство, стабильность и престиж в сфере автостекла. В ассортименте фирмы-производителя - ветровые автостекла, задние стекла с высококачественной системой обогрева, автостёкла с молдингом, теплопоглощающие, водоотталкивающие, гнутые сферические стекла и многое другое.

 Компания «ФУЯО-С Групп» основана в 2005 году. Многолетний путь на узкоспециализированном рынке автостекла сделал компанию профессионалами и лидерами в своем деле.

В настоящее время «Фуяо Гласс», является официальным поставщиком стекол для таких производителей автомобилей как: Ford, KIA, Mazda, Audi, Lada, Honda, Volkswagen, FAW, Mitsubishi,  а также китайских автомобилей:  Great wall, Chery, Geely, King Long и других.

33. Baosteel 

Китайский крупный производитель стали, специализируется на производстве рельсового железа, бесшовных труб и плит горячего цинкования.

34. Beijing Capital Group
Государственная компания по контролю и управлению Пекинского  муниципалитета (Пекин SASAC), находится непосредственно под надзором государственных активов. Capital Group создала свой ​​основной бизнес в трех областях: инфраструктуры, недвижимости и финансовых услугах, и выросла в крупный конгломерат с четко определенной стратегией, с четким видением развития, и выдающийся узнаваемости бренда и  конкурентоспособностью. С более чем в 100 млрд. юаней суммы активов,  входит в 500 лучших предприятий в течение многих лет подряд, и расширяет свое влияние в Пекине и по всей стране. В соответствии, с принципом углублении реформы, сохраняющиеся в области инноваций, и проведение активных и разумных операций Capital Group разработала на "5-3-2" стратегию распределения ресурсов (50% от своих инвестиций идет в инфраструктуру, 30% в недвижимость, 20% в сферы финансовых услуг).  

35. Beijing Energy Investment Holding Co.
Основанная  8 декабря 2004 года, Beijing Energy Investment Holding Co., (именуемое в дальнейшем "Beih»), является крупным государственным инвестиционным предприятием с уставным капиталом 8,8 млрд. юаней, в Холдинг входят бывшая инвестиционная компания Пекине International Power и Пекинская Комплексная инвестиционная компания. 
36. Beijing Tourism Group
Основана в 1998 году и заняла высшее положение в туристической сфере со множеством филиалов, имеет глубокую историю и богатый бренд. Входит в 500 самых крупных и успешных компаний КНР, а также входит в 10-самых крупных туристических организаций КНР. Штаб квартира базируется в Пекине, филиалы расположены по всему Китаю, а также на острове Хайнань. 

37. China Huaneng Group
Государственная компания организованная с согласия Государственного Совета. С уставным капиталом в 20 миллиардов юаней, компания в основном занимается следующим бизнесом: развитие, инвестиций, строительства, эксплуатации и управления источников энергии; производство и продажа электроэнергии и тепла, инвестиции, строительство, производство и продажа компаний и продуктов, связанных с финансами, энергетикой, возобновляемыми источниками энергии и охраны окружающей среды, промышленных инвестиций, эксплуатации и управления. К концу 2013 года компания  имела общие установленные мощности в объёме 143GW, с активами, распределенными по всему Китаю и за рубежом. 
38. China Huadian Corporation
Является государственным предприятием, созданной в конце 2002 года с уставным капиталом 12 млрд. юаней. Основной бизнес, генерация и поставки электроэнергии и тепла, развития связанных с мощности первичной энергии, таких, как уголь и поставок соответствующих технологических услуг.  
39. Air China

Принадлежащая правительству Китая авиакомпания, является второй после China Southern Airlines, авиакомпанией Китая. Является флагманским авиаперевозчиком и единственной авиакомпанией, несущей флаг Китая на своих самолётах. На логотипе изображён феникс в форме акронима VIP и название «Air China» на английском и на китайском языках, при этом надпись на китайском языке, является автографом Дэн Сяопина.

Главными хабами Air China являются Международный аэропорт Пекин Столичный, Международный аэропорт Шуанлю и Международный аэропорт Шанхай Пудун, главными аэропортами назначения являются Международный аэропорт Сяошань, Международный аэропорт Чунцин Цзянбэй, Международный аэропорт Биньхай и Международный аэропорт Байта.Air China на данный момент обслуживает свыше 120 назначений; большая часть рейсов идёт через хаб в Пекине. Подразделения авиакомпании занимаются инвестированием и развитием аэропортов и инфраструктур.
40. China Southern Airlines

Авиакомпания, базирующаяся в Гуанчжоу провинции Гуандун, Китай, осуществляет местные, региональные и международные перевозки. Китайские южные авиалинии — крупнейшая азиатская авиакомпания по размеру флота, крупнейший авиаперевозчик Азии, 7-я в мире авиакомпания по перевозке местных пассажиров, 7-я в мире авиакомпания по пассажирообороту регулярных рейсов в пассажиро-километрах. Китайские южные авиалинии — крупнейший по числу перевезенных пассажиров авиаперевозчик Китая. Китайские южные авиалинии перевозят больше грузов на местных линиях, чем другие авиакомпании. Член альянса SkyTeam. Главными аэропортами авиакомпании Китайские южные авиалинии являются Международный аэропорт Гуанчжоу Байюнь и Международный аэропорт Пекин Столичный. Развитие региональных перевозок по миру.
41. China Telecom

Китайская государственная телекоммуникационная компания. Является крупнейшим оператором телефонной связи и третьим по величине оператором сотовой связи в Китае. Производственная кооперация.
42. China mobile
Китайская телекоммуникационная компания, крупнейший в мире по количеству абонентов и капитализации оператор сотовой связи. По обороту это второй оператор сотовой связи в мире после Vodafone, который владеет 3,3 % China Mobile. Штаб-квартира компании расположена в Гонконге, на Куинс Роуд (Queen’s Road). China Mobile — крупнейшая компания, зарегистрированная в Гонконге. Это также крупнейшая по рыночной капитализации компания, котирующаяся на Гонконгской фондовой бирже, занимается развитием инновационных продуктов.

43. China Unicom

China Unicom является одной из крупнейших телекоммуникационных компаний в мире. По объему абонентской базы компания занимает 7-е место среди операторов сотовой связи (167,4 млн. абонентов) и 2-е место среди провайдеров широкополосного доступа в Интернет.
Компания основана в качестве государственной корпорации 19 июля 1994 года Министерством промышленности и информационных технологий КНР и была одобрена Государственным советом КНР. Начиная работу как мобильный (GSM) и пейджинговый оператор связи, на текущий момент предоставляет широкий выбор услуг, включая общенациональную сотовую GSM-сеть, международную и местную телефонную связь, обмен данными, услуги широкополосного доступа в Интернет и IP-телефонии в материковом Китае и эксплуатирует сеть CDMA в Макао с 18 октября 2006 года. Развитие телекоммуникационных проектов.
44. Beijing Urban Construction Group
Является крупной международной комплексной строительной группой, главным образом занимаясь Генеральным подрядом, развитием рынка недвижимости и дизайном. BUCG владеет Сертификатами проектов жилищного строительства и дорожных проектов, и сертификаты первого класса для профессиональных генподрядных работ, механических, с электроустановками, металлическими конструкциями, автодорогами, городскими железнодорожными перевозками. 
45. Shanghai Industrial Co., Ltd
Зарегистрирован в Гонконге в июле 1981 года, в 2012 году общая сумма активов SIC превысила 220 миллиардов долларов, три индексы общего объема активов, общей прибыли и чистой прибыли, объясняет первое место материнской компании среди государственных предприятий Шанхая. SIC стала всеобъемлющей конгломератом Шанхая с шкале крупнейших китайских предприятий с кооперацией в сфере индустриальных и промышленных проектов.

46. Shenergy (Group) Company
Была основана в 1987 году, является государственным предприятием исключительно финансируется и контролируется  Шанхайским городским правительством  по контролю и управлению (SASAC).  Группа компаний была основана в 1996 году с уставным капиталом 10 млрд юаней.  Shenergy в настоящее время,  имеет девять холдинговых компаний в том числе Shenergy Company Limited (600642SH) и Шанхайский газ (Group) Co, Ltd, и 15 акционерных обществ, тем самым в основном, образующих модели развития "одновременного развития энергетики и газа и интеграции промышленности и Финансы ". К концу 2012 года, совокупные активы компании превысили 100 млрд. юаней, годовой доход составил около 30 млрд. юаней, и компания была зачислена в топ 500 предприятий в Китая. Shenergy Group, является главным конструктором крупной энергетической инфраструктуры в Шанхае, является основным поставщиком энергетических и газовых продуктов, также завершила десятки ключевых энергетических проектов, таких как, Shanghai Waigaoqiao No. 2 Electric Power Plant, Shanghai Waigaoqiao No.3 Electric Power Plant, and the solar energy project of the China Pavilion and Theme Pavilion of the Expo 2010, among which, the Waigaoqiao No.3  К концу 2012 года, генерирующие мощности Shenergy Group  по методу долевого участия составил 7370 МВт, что составляет около одной трети от общего генерирующих мощностей Шанхая. Проекты в сфере энергетики.
47.  Datang International Power Generation Co
Организована в Пекине в декабре 1994 года, и была включена в список биржевых операций в Гонконге, Лондоне в 1997 году, в 2006 году на Шанхайской фондовой бирже. Деловые операции охватывают производство электроэнергии, тепловой энергии, гидроэнергии, энергии ветра, атомной энергии, и солнечной энергии, химии, угля, транспорта (железнодорожный, перевозки груза и портовые операции). 

48. COFCO Group
China Agri является  ведущим переработчиком сельскохозяйственной продукции и всеобъемлющего поставщика сырья для быстрорастущей пищевой промышленности. Как ведущая агропромышленная компания, базирующаяся в Китае, продает семена масличных культур, биохимические и биотопливо, рис, пшеницу и пивоваренные материалы. Разнообразные продукты включают растительные масла, топливный этанол, крахмал, подсластители, рис, муку, макаронные изделия и хлеб, солод, корм для животных, которые продаются через обширную внутреннюю сеть продаж в Китае. Инвестиции в сельское хозяйство.
49. China Overseas Land & Investment Ltd
Была зарегистрирована в Гонконге в 1979 году, и является дочерней компанией Китайской государственной инженерно-строительный корпорацией COLI, крупнейшего строительного конгломерата в Китае. В августе 1992 года, COLI была зарегистрирована на фондовой бирже Гонконга Limited. Это первое китайское предприятие, которое приобрело   статус   собственного местного бизнеса, расположенного в Гонконге. Компания успешно инвестировала и разработала многочисленные приоритетные проекты в 42 крупных городах в Китае, включая Пекин, Шанхай, Шэньчжэнь, Гуанчжоу, Ханчжоу, Шэньян, Чунцин, Чанчунь, Чанша, Чэнду, Далянь, Фошань, Фучжоу, Харбин, Цзинань , Куньмин, Наньчан, Нанкин, Нинбо, Сучжоу, Циндао, Тяньцзинь, Ухань, Уси, Сиань, Сямэнь, Яньтай, Чжуншань, Чжухай, Чанчжоу, Гуйлинь, Ганьчжоу, Цзилинь, Хэфэй, Хух-Хото, Ланьчжоу, Наньнин, Наньтун, Шаосин, Яньчэн, Янчжоу, Иньчуань, а также в Гонконге и Макао. Компания также занимается инвестициями в недвижимость, управлению недвижимостью, планированием и проектированием строительства.

50. China COSCO Holdings Company 

Была создана в Народной Республике Китай ( "КНР") 3 марта 2005 года и является  платформой Ocean Shipping (Group) Company "COSCO", а вместе с дочерними "COSCO Group". Компания предоставляет широкий спектр услуг, включая контейнерные перевозки, судоходство, терминалы и контейнеры лизинговые услуги, охватывающих всю цепочку доставки  как  для международных, так и внутренних клиентов через свои различные дочерние компании. Будучи капитальной платформой COSCO и используя свой ​​обширный опыт работы на рынке и глобальные преимущества,  China COSCO Holdings Company, продолжает совершенствовать свои интегрированные возможности в доставках грузов по всему миру. Логистические региональные проекты.
51. China National Chemical Engineering Co
Является холдинговой компанией, спонсируемая главным образом   Китайской национальной химической корпорацией Engineering Group Corporation, в сочетании с  Shen Hua  Group Corporation Limited и Sinochem Engineering Group Corporation, является инжиниринговой компанией, обладающей полной квалификацией, имеет интегрированный бизнес-линию, а также является  лидером в китайской промышленной сфере. Инжиниринговые проекты, технологии.
52. China Resources Power Holdings Co
Основана в августе 2001 года, в Гонконге CR (Holdings) Limited, инвестирует в развитие и управление тепловой энергии, энергии ветра, гидроэнергетику, добычу и технологии добычи угля, оборудование, энергетические проекты. 
Венчурный фонд в Китае

53. Sequoia Capital China (红杉资本中国基金)

Одни из лучших венчурных фондов в Китае, который был основан в 2005 году. Известный китайский предприниматель Шин Наньпэн совместно с Sequoia Capital США вместе создали Sequoia Capital China. За 9 лет образования, фонд  успешно инвестировал в области: IT, новая энергия и чистая энергия, медицинское оборудование.   

54.  SBCVC (软银中国资本) 
Был основан в 2000 году, один из лидирующих венчурных инвестиционных фондов в Китае, специализируется в венчурных инвестициях и покупке акций высокоразвитых и высокотехнологичных компаний на всех стадиях развития компании. Успешно купили акции Taobao Mall Alibaba, который в сентябре 2014 года провел самый крупный  IPO, в истории в Нью-Йоркской биржи. SBCVC открыл представительство в Шанхае, Пекине, ТяньЦине, Сучжоне, ЧонЦине, Ченду, Нанкине и Сигабурге.
55. THE CARLYLE GROUP （凯雷集团）

Один из крупнейших инвестиционных фондов, управляющий активами на сумму более 147 млрд. долл. Основан 1987 году. Специализируется на венчурных инвестициях, левереджированном выкупе компаний, высокодоходных долговых обязательствах и недвижимости. Штаб-квартира находится в Вашингтоне, США. В компании занято более 563 специалистов по инвестициям в 21 стране. Имеет более 1100 инвесторов в 68 странах. THE CARLYLE GROUP создали CARLYLE Asian fond,  инвестировав в некоторые компании Китая, включая самого большого производителя электронного оборудования Haier, в Китае.
56. IDG Capiral Parter( IDG 资本)

IDG Capiral Parter специализируетя на VC/PE проектах на китайском рынке. Создали филиал в Гонконге, Пекине, Шанхае, Гуанчжоу. Особое внимание фонд уделяет продуктам, интернет-сервису, новым СМИ, образованию, медицине и здравоохранению, новой энергии. IDG Capiral Parter  инвестирует на начальном, развивающем, взрослом этапе развития компании. Объём инвестиций  от миллиона долларов США, до сотен миллионов долларов США.

Начиная с 1992 года, как один из первых международных инвестиционных фондов, входящие на китайский рынок, IDG Capiral Parter, уже инвестировал в 300 китайских компаний, включая Baidu, Sohu, Tecent, более 70-ти из них, совершили IPO в Китае, США или Гонконге.

57.CDH Investments（鼎晖投资）

Основан в 2002 году, один из крупнейших фондов, специализирующегося покупке имущества и акций компаний. В конце 2013 года, объем капиталов CDH Investments, составлял больше 87 миллиардов юней.
За 10 лет развития, CDH Investments уже открыл филиал в Гонконге, Пекине, Шанхае, Шеньчжене. Более 100 специалистов работают над разными проектами из всей Азии. До сих пор, CDH Investments инвестировала в более чем 150 предприятий, 30 из которых провели IPO на различных биржах мира.

58.Legend Capital (联想投资集团-君联投资)

Был создан в  2001 году, как инвестиционный орган при компании-группе LENOVO, которая является самым крупным производителем компьютеров в мире. Главный профиль инвестиций фонда это IT-проекты, технологии и разработки новой техники и оборудования. Объём инвестиций в 2014 году достиг 16 миллиардов юаней. До июля 2014 года, фонд уже инвестировал в более чем 180 компаний в мире, 25 из которых, провели IPO в США, Гонконге, Шанхае и Тайвани. 
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